

# ВИЩЕ СУСПІЛЬСТВО

Гра Райнера Кніці

Ви — культурна еліта, квінтесенція бонвіванів, справжні ікони епохи. У середовищі аристократів і нуворішів ведеться жорстока конкуренція за те, щоби підтвердити свій статус і завоювати престиж в очах колег.

Прикрашайте себе розкішними коштовностями та одягом високої моди, насолоджуйтеся вишуканою кухнею та шипучим шампанським, витрачайте гроші в казино та на курортах. Продемонструйте свою вишукану палітру і відмінний смак, але не опиніться без гроша в кишені, і вас не виженуть як самозванця!

Мода мінлива, а стиль вічний.  
Покажіть їм, що насправді означає бути  
членом вищого світу!

# КОМПОНЕНТИ ГРИ

## 16 КАРТ СТАТУСУ

10 карт розкоші



Кarti розкоші пронумеровані від 1 до 10 і підвищують ваш статус.

3 карти престижу



Кarti престижу примножують ваш статус і відрховують час до кінця гри.

3 карти ганьби



Кarti ганьби знижують ваш статус різними способами.

## 5 НАБОРІВ ПО 11 КАРТ ГРОШЕЙ



# ПОЧАТОК ГРИ

Роздайте кожному гравцеві по одинадцять карт грошей одного кольору, які вони повинні тримати в руці в таємниці. Перетасуйте всі карти статусів і покладіть їх колодою долілиць посеред столу. Гравець, який перетасував колоду, починає гру.

## ЯК ГРАТИ

Гравці — світські леви, які намагаються жити якомога розкішніше й легковажніше, перебиваючи один одного, щоб довести, що вони живуть на повну. Наприкінці гри найбільшній гравець буде вигнаний із групи. Гравець, що залишився в грі, та який зумів стати найвишуканішим, зібравши карти статусів найвищої вартості, заслужить загальну заздрість і виграє гру.



## Раунди аукціону

На початку кожного раунду переверніть верхню карту колоди статусів горілиць — тепер ця карта дістанеться тому, хто запропонує найвищу ціну. Гравець, який починає першим, повинен або зробити ставку, або спасувати.

## Зробити ставку

Щоб зробити ставку, ви повинні викласти перед собою одну або кілька карт грошей горілиць і назвати їхню загальну суму. **Якщо ви вже робили ставку в цьому раунді, ви можете збільшити свою ставку, лише додавши нові карти до тих, що вже є на столі** — ви ніколи не можете забрати карти, які ви вже зіграли. Ви можете робити ставку тільки в тому випадку, якщо ваша нова сума більша за попередню ставку в цьому раунді.

## Спасувати

Якщо ви не хочете робити ставку, ви можете спасувати. Якщо ви вже зробили ставку в цьому раунді, поверніть усі свої карти грошей у свою руку. Ви більше не можете робити ставки в цьому раунді.

Коли гравець зробив ставку або спасував, хід переходить до гравця зліва від нього. Останній гравець, який залишився після того, як усі інші спасували, виграє поточний аукціон! Можливо (але рідко), що всі пасують, не роблячи ставок, і в цьому випадку останній гравець, що залишився, отримує карту безплатно. Покладіть оспорювану карту статусу горілиць перед переможцем. Скиньте всі карти грошей переможця на столі долілиць.

**Переможець аукціону стає початковим гравцем нового раунду і відкриває наступну карту статусу з колоди.**

# ГАНЬБА!

Якщо відкрита карта статусу — це карта ганьби, аукціон працює трохи по-іншому. Цього разу ви торгуєтеся за те, щоб не взяти цю карту, і раунд закінчується, як тільки один із гравців пасує. Цей гравець забирає свої карти грошей, як зазвичай, але повинен узяти карту ганьби й покласти її перед собою. **Усі інші гравці повинні скинути свої карти грошей на стіл долілиць.** Гравець, який перший зробив пас та забрав карту, починає наступний раунд.



Якщо гравець бере карту «Необачність», він повинен негайно скинути одну з карт розкоші, що лежать перед ним (на свій вибір). Якщо перед ним немає карт розкоші, він повинен скинути наступну карту розкоші, яку отримає. Після того, як карта розкоші була скинута, скиньте карту «Необачність». Зверніть увагу, що тільки карти зі значенням від 1 до 10 є картами розкоші. Скинуті карти статусу повертаються до коробки.



- Карта «Фіаско!» знижує значення статусу гравця на 5.
- Карта «Скандал!» зменшує статус гравця вдвічі наприкінці гри.



# КІНЕЦЬ ГРИ

Чотири карти в колоді статусів мають темно-зелений фон — три карти престижу та одна карта скандалу. Як тільки відкривається четверта карта, гра негайно завершується без торгів за відкриту карту.

## ВИБУТТЯ НАЙБІДНІШОГО

Усі гравці відкривають свої руки й оголошують кількість карт грошей, що залишилися. Гравець або гравці, у яких залишилося найменше грошей, вибувають і не можуть більше перемогти!

## ВИЗНАЧЕННЯ РІВНЯ СТАТУСУ

Кожна карта розкоші дає статус, що дорівнює її вартості. Кожна карта престижу подвоює статус гравця-власника, а карта ганьби знижує статус. Перемагає гравець із найвищим статусом, якого не вигнали з гри.

Якщо в гравців однакове значення статусу, перемагає гравець, у якого залишилося найбільше грошей. Якщо і в цьому випадку нічия, перемагає гравець із найціннішою картою розкоші.

## УТОЧНЕННЯ

- Карти статусів, які накопичив гравець, завжди лежать перед ним горілиць. Карти грошей, які він витратив, завжди приховані долілиць.
- Якщо у вас є дві карти престижу, помножте свій статус на чотири
- Якщо у вас всі три карти престижу, помножте свій статус на вісім.

## ПРИКЛАД КІНЦЕВОГО ПІДРАХУНКУ

Перед Раулем лежать такі карти статусу:



Спочатку він додає свої карти розкоші та отримує 12 очок статусу. Потім йому доводиться втратити 5 через те, у нього є «Фіаско!», і в сумі виходить 7. Потім Рауль двічі подвоює свій статус завдяки картам престижу, і в сумі виходить 28! Нарешті, карта «Скандал!» зменшує його статус наполовину, залишаючи Рауля з фінальним результатом статусу в 14.

Вперше опубліковано у Великій Британії у 2018 році

Osprey Games,  
Osprey Publishing Ltd  
c/o Bloomsbury Publishing Plc  
PO Box 883, Oxford, OX1 9PL, UK

та

c/o Bloomsbury Publishing Inc.  
1385 Broadway, 5th Floor, New York, NY 10018  
Osprey Publishing, Bloomsbury Publishing Plc  
OSPREY та OSPREY GAMES є торговими марками Osprey Publishing,  
підрозділу Bloomsbury Publishing Plc.

© Доктор Райнер Книщія, 2018. Усі права захищені.

© 2018 Osprey Publishing Ltd. Усі права захищені.

[www.ospreygames.co.uk](http://www.ospreygames.co.uk)

Видавництво в Україні:

Видавництво:

"Нова Ера"

Друк:

Поліграфічна компанія "Арбіс Принт"

Дистриб'юція:

[gameland.com.ua](http://gameland.com.ua)

Для отримання додаткової інформації або запасних частин пишіть на електронну пошту:

[shop@gameland.com.ua](mailto:shop@gameland.com.ua)



**НОВА ЕРА**

